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UYerepTH pa3pen, A kKareropuja

Heka cy a,b,c € R. orka3aTu na jenHauuHa
(x—a)(x—=b)+ (x—b)(zx—c)+(x—c)(x—a)=0
uMa Oap jegHO pelieme y CKYyIy peajHux OpojeBa.

Ompemutu cBe m € R, Tako ma KOpeHU jeqHaduHe
3 2 _
x° — 122 +mx — 60 =20
IpenCcTaB/bajy Ay:KWHE CTPAHUIA TPABOYTJIOT TPOYTJia.

Heka cy A m B Taure Heke kpyskuuine, a P u () Tauke, Takse na cy npase AP
u B(Q) taurenre Ha Ty Kpykuuny, AP = BQ u npasa P(Q) Huje mapaJiesHa ca
npaBom AB. Ilokazaru na npaBa AB mosoBu my:x PQ.

Ila mu mocroju ¢ymrmuja f : N — N, kKoja HUje UIEHTUYKUA jeqHAKA HEKO]
GyHEKINI]a
g :N=N, gi(n)=n" keN,

rakBa na je f(mn) = f(m)- f(n) 3a cege my,n € N u na je f(2008) normyn
KBaapar?

Konmmko mma Hu3oBa Hysna um jenununa nysxkuHe 10, TakBux na ce mebhy cBaka
TPU y3aCTOIHA YJIAHA HU3a HAJA3U HAJBUIIE jenHa jenumHuna?

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpenu 20 moeHa.



